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Todzomoeuna Muxausnoea
Haodexxoda KOpbegHa.



IleAb: COBEPIIEHCTBOBAHUE
MATEMATUYECKNUX YMEHUM.

TexHosm02UU:
ucnoJsib3oeaHue UKT;
npobsieMHo20 duasioza;
uzpoeas;
oueHuUB8aHuUsl.



1. Y nayudka 8 nanok. CKonbko
nanokKy 9 nayykoB?




B LUKONBbHOM cneKTakne
ydyacTBoBano 26 Mmanb4uKoB, a
AeBoYeK — B 2 pa3a bonblue.
MM nomoranu 3 yuutens.
CKONbKO 4yernoBeK urpano B
cnekTakne? -
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3. Nace4yHUuk cobpan mea B 2
ongoHa. B ogHoM bmnaoHe
Obino 72 Kr mega, a B APYyrom —
B 6 pa3 meHblue. Becb mea oH
pa3nun B 0aHKKN, No 3 Kr B
Kaxayr. CKornbKo 6aHOK emy
noHaaoounochb?




4. NMNoccopunucb 2 Tyum — f"\/,\‘\
rpo3oBas U goxageBas — n 5‘\2%%\\(
pacnnakanucb. [po3oBas A
Hannakana 245 cne3nHOK —
OOXOWHOK, a AoxaeBasa — B 2

pa3a 6bonble. CKOnbLKoO Bcero

cries3 nNponunocb U3 ABYyX Ty4?




5. KpecTbfAHMH NnoBe3 Ha 6a3ap
npoaaBaTtb 6 Kyp u 3 rycs. 3a
KaXXgoro rycsd oH Bbipyuun 12
pyoneun. 3a CKONMbLKO OH npoaan
KaXxayr Kypuudy, ecrnuv Bcs
Bbipy4ka coctaBuna 90
pyoneun?




IIposepka.
1. 8*9=72 (n.)

2. 1) 26¥2=52(4.) neBOYKM.
2) 52+26+3=8(u.)



3. 1) 72:6=12 (kr) BO 2 bMAa0He.
2) 72+12=84 (Kr) Bcero.
3) 84:3=28 (0.)

4. 1)245*2=490 (cn.)
Hannakana goxaeBas Tyua.
2) 490+245=735 (cn.)



5. 1) 12*3=36 (py6.) cToAT rycm.
2) 90-36=54 (py6.) CTOAT KYypbl.
3) 54:6=9 (py©O.)



‘ I'Ipoodoasricaem naut ypox!










